

Dokument s klíčovými informacemi – CFD na Kapitálové nástroje

Skillling Limited

Červen 2023

ÚČEL

Tento dokument vám poskytuje klíčové informace o tomto investičním produktu. Nejedná se o marketingový ani právně závazný materiál. Tyto informace jsou vyžadovány zákonem, aby vám pomohly porozumět povaze, rizikům, nákladům, potenciálním ziskům a ztrátám při investování do tohoto produktu a aby vám pomohly porovnat jej s jinými produkty. Než se rozhodnete otevřít si účet, doporučujeme vám přečíst si celý dokument spolu s našimi obchodními podmínkami.

PRODUKT

Toto je „rozdílovou smlouvu“ („CFD“) na kapitálové nástroje. Více informací je k dispozici na našich webových stránkách [tady](#).

Tento dokument byl naposledy aktualizován v červnu 2023.

UPOZORNĚNÍ NA RIZIKO

Chystáte se obchodovat na trhu, který není jednoduchý a může být obtížné mu porozumět.

VÝROBCE PRODUKTU

Skilling Limited je společnost registrovaná v Kyprské republice pod registračním číslem HE 373524, která se nachází ve 2. patře, kancelář 21, na adrese Athalassas 62, Strovolos 2012, Nicosia, Kypr. Skilling je regulována Kyprskou komisí pro cenné papíry, číslo licence CIF 357/18. Pro více informací volejte na číslo: 00357 - 22276710 nebo navštivte: www.skilling.com

CO JE TO ZA PRODUKT?

CFD jsou smlouvy mezi dvěma stranami, které mají zaplatit rozdíl mezi otevírací a uzavírací cenou podkladového aktiva. Vezměte, prosím, na vědomí, že CFD jsou produkty využívající pákový efekt. Otevřené pozice jsou na konci dne překloupeny a zpoplatněny denním swapovým poplatkem. Obchodování s marží vyžaduje, abyste porozuměli základnímu riziku aktiva, protože se vystavujete velkým ziskům, pokud se cena pohybuje ve váš prospěch, riskujete rozsáhlé ztráty, pokud se cena pohybuje proti vám. Když se vám nepodaří vložit další prostředky k udržení požadavku na marži v důsledku negativního pohybu ceny, může dojít k automatickému uzavření pozice CFD. K tomu dojde, když váš zbývající vlastní kapitál na účtu klesne pod požadovanou udržovací marži.

TYP

Tento produkt vám umožňuje vystavit se výkyvům souvisejícím s podkladovým kapitálovým nástrojem, aniž byste jej fyzicky vlastnili. CFD na kapitálové nástroje jsou považovány za druh rozdílové smlouvy (CFD), což je dohoda mezi kupujícím a prodávajícím o výměně rozdílu v hodnotě určitého podkladového nástroje za období od otevření smlouvy do jejího uzavření. Rozdíl, který má být vyměněn, se denně určuje podle změny uzavírací referenční ceny podkladového nástroje. Pokud tedy cena podkladového nástroje vzroste, kupující obdrží od prodávajícího hotovost a naopak. Akcie/podílové listy představují jednotky, na které je rozdělen kapitál společnosti pro investiční a vlastnické účely, například akcie společností Apple a Lloyds.

CFD na kapitálové nástroje nejsou kótované nástroje, ale jsou obchodovány jako „over-the-counter“ - smlouvy mezi klientem a společností. Investoři jsou povinni zaplatit počáteční vklad nebo marži předem, když je pozice otevřena. Obchodování s marží může zvýšit případné ztráty nebo zisky, které učiníte. Tato počáteční marže bude vrácena při uzavření pozice.

Když zadáte jakýkoli příkaz k nákupu nebo prodeji CFD na jedné z našich obchodních platform, obchodujete s námi jako s naší protistranou. Jsme vaším ředitelem každého obchodu, který zadáte. Pokud je tedy váš obchod ziskový, prohráváme. Pokud je váš obchod ztrátový, získáme zisk. Naše zisky nebo ztráty mohou být sníženy úrovní zajištění, kterou můžeme přijmout, abychom omezili naše obchodní riziko. Například - pokud uzavřete nákupní obchod na 1 akcii APPLE, když podkladová cena akcie APPLE je 200 USD, požádáme vás, abyste u nás složili marži, která vám umožní obchodovat. Pokud je marže řečneme 20 % (pákový efekt 5:1), znamená to, že u nás budete muset umístit minimálně 40,00 USD. Pokud cena akcie APPLE vzroste na 216 USD, získáte 16,00 USD po odečtení příslušných nákladů. Pokud se sníží na 180,00 USD, ztratíte 20,00 USD plus případné příslušné náklady.

CÍLE

Cílem obchodování s CFD na kapitálové nástroje je spekulace (zpravidla krátkodobá) na růst nebo pokles ceny podkladového (kapitálového) nástroje, aniž byste jej vlastnili. Můžete se rozhodnout pro nákup (dlouhý nákup) jednotek CFD nebo prodej (krátký prodej) jednotek CFD v závislosti na tom, zda si myslíte, že cena podkladového nástroje poroste nebo klesne. Za každý bod, kdy se cena nástroje posune ve váš prospěch, získáte násobky počtu jednotek CFD, které jste koupili nebo prodali. Za každý bod, kdy se cena pohne proti vám, utrpíte ztrátu. Váš výnos tedy závisí na velikosti výkonu (nebo pohybu) podkladového nástroje a velikosti vaší pozice. CFD jsou produkty s pákovým efektem běžně obchodované na marži, což znamená, že k otevření pozice a udržení pozice (pozic) musíte vložit pouze malé procento z plné hodnoty obchodu. Toto se nazývá počáteční marže a udržovací marže. Vezměte, prosím, na vědomí, že obchodování s marží vyžaduje zvláštní opatření: zatímco obchodování s marží vám umožňuje zvýšit vaše výnosy, vaše ztráty budou také zvětšeny, protože jsou založeny na plné hodnotě pozice CFD, což znamená, že můžete ztratit až celý vložený kapitál. Na rozdíl od tradičního dlouhodobého obchodování s cennými papíry s pevným výnosem, pokud se domníváte, že hodnota trhu klesne, při obchodování na marži prostřednictvím CFD můžete trh prodat - tzv. jít na krátko - a dosáhnout potenciálního zisku z klesajících cen.

PŘEDPOKLÁDANÝ RETAILOVÝ INVESTOR

Obchodování s tímto produktem je vysoce rizikové a nebude vhodné pro každého. Je vhodný pro investory, kteří (i) mají vysokou toleranci k riziku; (ii) obchodují s penězi, které si mohou dovolit ztratit; (iii) mají zkušenosti s obchodováním na finančních trzích a nevdají jim obchodování na těchto trzích a samostatně rozumí dopadům a rizikům spojeným s obchodováním s marží; a (iv) chtějí obecně získat krátkodobé expozice vůči finančním nástrojům/trhům a mají diverzifikované investiční a spořicí portfolio.

JAKÁ JSOU RIZIKA A CO BYCH ZA TO MOHL/A ZÍSKAT?

UKAZATEL RIZIKA

Souhrnný ukazatel rizika (SRI) je vodítkem pro míru rizika tohoto produktu ve srovnání s jinými produkty. Ukazuje, jak je pravděpodobné, že produkt přijde o peníze v důsledku pohybů na trzích nebo proto, že vám nebudeme schopni vyplatit peníze.



Tento produkt je klasifikován jako 7/7, což je nejvyšší riziková třída. To hodnotí potenciální ztráty z budoucí výkonnosti na velmi vysoké úrovni.

Budte si vědomi měnového rizika. Pokud se měna vašeho účtu liší od měny produktu, vystavujete se riziku ztráty peněz v důsledku převodu realizovaného zisku nebo ztráty z měny produktu na měnu účtu.

Hlavním rizikem CFD je také riziko, že druhá strana ve smlouvě nebude schopna splnit svůj závazek; toto riziko se nazývá jako "riziko protistrany" a "tržní riziko".

CFD jsou složité nástroje a přicházejí s vysokým rizikem rychlé ztráty peněz v důsledku pákového efektu. **Při obchodování s CFD ztrácí peníze 74–89 % účtů retailových investorů.** Měli byste zvážit, zda rozumíte tomu, jak CFD fungují, a zda si můžete dovolit podstoupit vysoké riziko ztráty peněz.

Investoři požadují marži k obchodování CFD, přičemž podrobují investora výzvam k úhradě marže, pokud by hodnota portfolia klesla pod 50 % celkové počáteční marže požadované k obchodování CFD, pak musíme uzavřít jednu nebo více otevřených pozic investora. K zisku a ztrátě z obchodů s CFD dochází, když investor provede uzavírací obchod. Vzhledem k tomu, že CFD mohou využívat vysoký stupeň pákového efektu, investoři mohou rychle přijít o peníze, pokud by se cena podkladového aktiva pohne nežádoucím směrem. Investoři by proto měli být při používání CFD opatrní.

Navštivte, prosím, naše webové stránky pro více informací, [tady](#).

VÝKONNOSTNÍ SCÉNÁŘE

Tento dokument s klíčovými informacemi není specifický pro konkrétní produkt. Vztahuje se na CFD na jakýkoli kapitálový nástroj, který nabízíme na naší platformě. Každý CFD, který s námi uzavřete, je však specifický pro vás a vaše rozhodnutí. Budete zodpovědní za výběr podkladového kapitálového nástroje; za to, kdy otevřete a uzavřete svou pozici; za velikost své pozice (a tedy i za požadovanou marži, s výhradou limitů marže pro kapitálové CFD pro retailové klienty); a za to, zda využijete námi nabízené nástroje řízení rizik, jako jsou příkazy stop loss.

Níže uvedené tabulky znázorňují, jak by se vaše investice mohla vyvíjet (tj. potenciální zisk a ztráta) podle různých scénářů. *

Výkonnostní scénáře:		Klient, který má na účtu 2 000 USD, obchoduje s tímto produktem s marží 20 % (daňová povinnost je na straně klienta):
Stresový scénář:	Otevírací cena: 200 Zavírací cena: 100	Klient koupí 10 akcií APPLE za 200,00 USD. Cena klesne na 100 USD, takže klient uzavře pozici a ztratí 10 x (100 - 200 USD) = -1000 USD. Nový kapitál je 2000 USD - 1000 USD = 1000 USD.
Nepříznivý scénář:	Otevírací cena: 200 Zavírací cena: 150	Klient koupí 10 akcií APPLE za 200,00 USD. Cena klesne na 150 USD, takže klient uzavře pozici a ztratí 10 x (150 USD - 200 USD) = -500 USD Klient tedy utrpěl ztrátu 25 %. Nový kapitál je 2000 USD - 500 USD = 1500 USD.
Mírný scénář:	Otevírací cena: 200 Zavírací cena: 180	Klient koupí 10 akcií APPLE za 200,00 USD. Cena klesne na 180, takže klient pozici uzavře a ztratí 10 x (180 USD - 200 USD) = - 200 USD Klient tedy utrpěl ztrátu 10 %. Nový kapitál je 2000 USD - 160 USD = 1800 USD.
Příznivý scénář:	Otevírací cena: 200 Zavírací cena: 210	Klient koupí 10 akcií APPLE za 200 USD. Cena se zvýší na 210, takže klient pozici uzavře a vydělá: USD, takže klient dosáhl zisku 5 %. Nový kapitál je 2000 USD + 100 USD = 2100 USD.
<p>*Ztráta je omezena na zůstatek vašeho účtu, protože nabízíme ochranu vlastního kapitálu proti zápornému zůstatku. Uvedené údaje zahrnují veškeré náklady na samotný produkt. Pokud vám tento produkt prodal někdo jiný nebo pokud vám s tímto produktem radí třetí strana, tyto údaje nezahrnují žádné náklady, které jí platíte. Čísla nezohledňují vaši osobní daňovou situaci, která může mít vliv take na to, kolik dostanete zpět.</p> <p>* Není zahrnuta provize ani náklady na noční držení.</p>		

CO SE STANE, KDYŽ SPOLEČNOST NENÍ SCHOPNA VYPLATIT FINANČNÍ PROSTŘEDKY?

Pokud společnost Skilling nebude schopna dostát svým finančním závazkům vůči vám, můžete ztratit hodnotu své investice u společnosti Skilling Limited. Skilling Limited je však členem Fondu pro odškodnění investorů (ICF) pro klienty CIFs, který zajišťuje nároky krytých klientů vůči kyperským investičním společnostem, členům ICF, prostřednictvím výplaty odškodnění, která nesmí v součtu přesáhnout 20 000 EUR každému pojištěnému klientovi bez ohledu na počet vedených účtů, měnu a místo nabízení investiční služby. Pro více informací si, prosím, přečtěte [naše Obchodní podmínky](#).

JAKÉ JSOU NÁKLADY?

Doporučujeme vám, abyste se seznámili se všemi jednorázovými náklady, průběžnými náklady a provizemi týkajícími se CFD na kapitálové nástroje, s nimiž se chystáte obchodovat. Tyto poplatky sniží případný čistý zisk nebo zvýší vaše ztráty. Více informací o [souvisejících nákladech a poplatcích](#) naleznete na našich webových stránkách.

Níže uvedená tabulka uvádí minimální náklady pro standardní typ účtu pro obchodování CFD na Equity:

TATO TABULKA UVÁDÍ RŮZNÉ TYPY NÁKLADŮ* PRO CFDS NA KAPITÁLOVÉ NÁSTROJE				
		Procentuální náklady	Peněžní Náklady	
Jednorázové náklady	Spread	0.4%	\$4000	Spread je rozdíl mezi cenou BID - nabídky (prodejní cena) a cenou ASK - poptávky (nákupní cena) a částečně odráží rozpětí podkladového nástroje, se kterým se obchoduje.
	Poplatek	0%	-	Převodní kurz měny je založen na tržních kurzech v reálném čase, jak jsou prezentovány na obchodních platformách.
	Převodní kurzy měn	0.7%	P/L *0.7%	Převodní kurz měny je založen na tržních kurzech v reálném čase, jak jsou prezentovány na obchodních platformách. Peněžní částka = čistý pl transakce * 0,7 %.
Průběžné náklady	Jednodenní swapy	0%	\$114	Za zprostředkování udržování otevřené nákupní pozice na Apple CFD vám účtujeme jednodenní poplatky. Více informací si prosím přečtěte zde tady .
		0%	\$104	Za zprostředkování udržování otevřené nákupní pozice na Apple CFD vám účtujeme jednodenní poplatky. Více informací si prosím přečtěte zde tady .
Vedlejší náklady	Dividenda	0%	-	Z otevřených nákupních pozic vám připíšeme 85 % hodnoty dividendy (15 % se odečítá z daňových důvodů).
		0%	-	Z otevřených nákupních pozic vám připíšeme 85 % hodnoty dividendy (15 % se odečítá z daňových důvodů).

Peněžní poplatky na základě kruhové transakce (otevření a uzavření) v nominální hodnotě 1 000 000 USD na Apple CFD za cenu 140 USD.

JAK DLOUHO BYCH MĚL/A DRŽET A MOHU SI VYBRAT PENÍZE DŘÍVE?

CFD nemají žádnou minimální a/nebo doporučenou dobu držení. CFD můžete otevřít a zavřít kdykoli během tržních hodin. Společnost Skilling může uzavřít vaši pozici bez vašeho předchozího souhlasu, pokud na vašem účtu není dostatečná marže. Výběr dostupných prostředků na svém účtu můžete provést kdykoli.

JAK SI MOHU STĚŽOVAT?

Máte-li stížnost na produkt nebo na chování výrobce nebo distribuci a prodej produktu, měli byste se obrátit na oddělení Compliance společnosti Skilling Limited prostřednictvím e-mailu na adrese compliance@skilling.com nebo poštou na adresu '62 Athalassas Avenue, 2nd Floor, 2012 Strovolos, Nicosia', a to písemně, jak je uvedeno v našich [Zásadách pro vyřizování stížností](#). Pokud nejste spokojeni s naší konečnou odpovědí na vaši stížnost, můžete se obrátit na [finančního ombudsmana Kyperské republiky](#) a také informovat Kyperskou komisi pro cenné papíry a burzu („CySEC“) [zde](#).

DALŠÍ DŮLEŽITÉ INFORMACE

Další informace o tomto produktu naleznete na našich webových stránkách. Měli byste se ujistit, že jste si přečetli Obchodní podmínky, Zásady pákového efektu, Zásady provádění pokynů, Zásady střetu zájmů, Zásady zveřejňování rizik a Zásady ochrany osobních údajů, které jsou zobrazeny v právní sekci našich webových stránek [zde](#).